

Előfizetési ár helyben  
házböz hurdba  
vidékre postán küldve

Egyszerre	— K
241 évre	— K
Hogynévtre	50.000 K
Egy hóapra	20.000 K
Egyes szám ára	1000 K

# KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap  
A lap szellemi és anyagi részét érintő összes közléseknek a szerkesztőség vagy kiadóhiv. címére küldendők  
Szerkesztőség és kiadóhivatal  
V. ker., Kétfalvanyok  
Telefonszám: 141.

## Kinevezték a választási biztosokat.

A budapesti kir. illetéktábla teljesítése az illetéktábla területén működő bírók sorából az alábbiakat jelölte ki választási biztosokul a kecskeméti kir. törvényszék területén.

### Kecskeméten:

Választási biztos: **Szakáts István** járásbírósi elnök. Helyettese: **Szabó László tanácselnök.** További választási biztos: **dr. Monostori Károly** törvénzi bíró.

### Abony:

Választási biztos: **Mohácsy Lajos** törvénzi bíró. Helyettese: **dr. Beniczki Oszka** törvénzi bíró.

### Cegléd:

Választási biztos: **dr. Breznáczky Sándor** tanácselnök. Helyettese: **Magyary Lajos** járásbírósi elnök.

### Kiskunfélegyháza:

Választási biztos: **Sóhalmy János** járásbírósi elnök. Helyettese: **Jósa Benedek** táblabíró.

### Kunszentmiklós:

Választási biztos: **Szács Miklós** járásbírósi elnök. Helyettese: **dr. Harsa Lajos** bíró.

### Lajosmizse:

Vál. biztos: **Szemerey Zsigmond** tanácselnök. Helyettese: **dr. Hévízy József** törvénzi bíró.

### Nagykőrös:

Vál. biztos: **Gadi Ferenc** járásbírósi elnök. Helyettese: **dr. Magos Lajos** járásbíró.

### Szabadszállás:

Vál. biztos: **Páthy Sándor** törvénzi bíró. Helyettese: **Orbán János** törvénzi bíró.

A kijelölésről szóló értesítés ma deiről érkezett meg Adg Miklós tanácselölkhöz, a kecskeméti kir. törvényszék elnökének helyetteséhez, aki a választási biztosokat a kijelölésről még a mai délelőtti folyamán értesítette.

## Választási hírek.

Az összes választókerületekben megtörtént a választási nap kitűzése. Az első választási napon, december 8-an 12 vármegye 94 választókerületében, továbbá a pestköri négy választókerületben és egy törvényhatósági városban, összesen tehát 96 választókerületben (8 tíkosan) választanak 100 képviselőt. December 9-én csak Kiskunfélegyházán lesz választás, december 10-én 13 megye kerületi összesen 97 választókerületben. December 11-12-én választ Kecskemét és Szeged, december 12-én választ Sopron, Szekesfehérvár, Nagykovács, Karcag és Mezőúr, 12-13-án választ Győr, Hódmezővásárhely és Miskolc, 13-14-én választ Debrecen, 14-15-én Budapest és Pécs, végül december 15-én Békéscsaba. December 10-ig 198 képviselőt választanak, de közülük csak 5 képviselőt tükös szavazással. A nyílt szavazás eredményével tehát befolyás gyakorolnak a tükös szavazásra is, amely csaknem mindenütt későbbre esik. — Több kerületben visszalépnek a népszerűlen egypártipárti jelöltek. — Budapesten valószínűleg 30 ezer választó fog leszavazni. — Kedden utóan fontos választási tanácsok voltak a miniszterelnökségen. Az a belügyminiszter ülésben.

## Faragó Béla meghalt.

„Atyánk volt a szó igaz értelmében. Szigorú és igazságos, bölcs és szeretettel teli. Az országos tanács elváráshoz való növénydeli magoztatást a fenti szavakkal Faragó Bélaunk, kultúréletünk halotjának eményét. Ösztönk és szívek mélyéről jövők e hálás szóval, mert Faragó Béla visszavonulva az élet örömeitől, a legszebb hivatásnak lett önszintjébe egész életét, nagy tudással, halmai munkabírárságot, kiváló pedagógiai képességet az árvák gondozásának és nevelésének szentelte.

Szombaton Gieszter Jenő miniszteri tanácsos elnökelte értekezlet volt az árvaházban. Ez alkalommal Faragó Béla még csodálással szellemi frissességgel és lelkes szeretettel beszélt az intézet fejlesztésére vonatkozó tervéről. A Gondviselés most már másokra bízta nagyvonalú programját valóvalósításra.

Faragó Béla szombaton éjjel rosszul lett s az orvosok mellhártyagyulladás konstaláltak. Súlyos betegségében meggyengült szervezete nem tudott megküzdeni a most fellepet veszedelmével s kedden éjjel 12 órakor bekövetkezett halála szeretettel örökölök övének zokogása között.

Temetelt az árvaház díszterében rava talozták fel. A városban gyászolókörök hirdetik halálát, szerte az országban tanítványok ezrei straják alabdóltétóval elvesztett jóaságok atyjukat.

A mélyenyűlt család gyászjelentését lapunk zartán nem kapjuk meg s így csak annyit áll módunkban közölni, hogy temetése folyó hó 26-án, pénteken délelőtti 12 órakor lesz árvaházban a budaiúti római katólikus temetőbe, míg az engedélyt szentmiszeidőztől holnap, csütörtökön reggel 8 órakor mutatják be az elhunyt lelki ügyeit a nagytemplomban.

## Ország—Világ.

A debreceni egyetem tanácsa elhatározta, hogy gróf Bethlen István miniszterelnököt az államtudományi kar díszlelelbeli doktorává avatja. — A kamarák január hó 5-9-én a választás meg felsőházi kiküldöttjeiket. — Állami nemességállattenyésztő lelelet leleltessenek Gödöllőn. — Békéscsaba leszállít a pótdórt. — Egy hét alatt száz százeletkai drágult a hagnya. — Belgrád hírek szerint Jugoszlavia Moszkvával akar szövetségi a későbbi olasz gyáromán blokk ellen. — December elején megkezdődik a külföldi dohányeműk árusítása. — Az idén is csak 473 magyar kivándorló juthat az Egyesült Államokba. — Az oroszok 3000, a japánok 4000 katonalovat városaink Magyarországon. — A kultuszminiszter törvényjavaslatot készített az olasz nyelv kötelező tanításáról. — Az Országos Dalosszevéségben támadt ellentételek bünyűgi útra tereltek.

Olaszországban árvízkatasztrófa, Franciaországban és Angliában szélvihar pusztított. — Amerikai torpedórombolók bekerítettek és elfogták egy német csempészhajót, amelyen öt millió dollár értékű tükör volt. — Nemzetország ragas-kodár a megszállott területek hmaros kiürítéséhez. — A tizenhét éves parmai herceg és Pilsudski tábornagy nyolc éves lánya házasságot kötnek a lengyel éron érdekében. — Angliában 13 millió férfi, 10 millió női szavazó van.

## Tavasza a télben.

Paradicsomkert a Kossuth téren.

Tekintetes Szerkesztő Úr!

Bocsássam meg, hogy címet is adtam levelemnek. De ha ez szokatlan is, szokatlan a levele tartalma is. T. I. agdódo, csüggéget lelkem felderüléséről akarok most beszámolni. És mert ma oly sok a csüggéget lélek és oly kevés a lelki derű: nyilvánosan. Hadd essék egy fény sugar ebből a lelki derűből azokra a szerény lelkekre is, akik sötéttségben maradtak.

Feljelhetlen lesz Kecskemétre a november 21-iki vasárnap. Áprilisi szelel és napfény, mely kifeszítja az orgonák rugját, illatosít kénszerrel az ibolyát, sőt értékesítésre alkalmas termést érlelet a szamócárra.

És mint a baj, a szerencse sem magános vándor. A rendkívüli időben nyújtott természeti előnyök bőségszaruját a kölmélség tetézik földi gondviselésnek. Téli választást rendeznek 20-25 fokon melegben. E szép vasárnapon egyszerre fűdőzőhöltek körünkben azokat, kik földi sorunkat formálják: a kormány cinóktét és a nemzetgyűlés cinóktét.

És megnyitnak e nagy férfiak ajkai, hogy szóljanak a néhez. Szavuk nyomán boldogság árad. Mert megszűnnek a végrehajlások és árverések (Kerácsosnyig jűtűveg?) Mert szavukra meglevendik mindaz, amit a polgármesterek sora a város javára kitalált. Kinől a földből a postapalota, az új vatúti állomás, a tisztviselőtelepek. Többsében. A vízvezeték víze el kezd ömleni a poros útakra és a tikkadt parkokra. A görös temető tükjének hangon búg a sok hajó körje. Mint a kémárki aszony fehérlendő vászánál a zöld fűvön, úgy tergetik minden irányban a költők szalagjait, melyeken buzgón, az autósor lennéget, kocognak a szőlő-gszdák abrak oméltta egyesei. Hidak, vasutak egyre másra épülnek és már edes kábulat fog el bennünket ama nagyvárosi hangzavartól, melyet vonatok, sinusútk, hőkők egyesén okovnak. És gyönyörködve nézünk a tükörgöpetek, melyekből csak kettő van s ezt a kettőt is hozzánk küldik. Pedig másúit is szükségé lehetne most rajuk a kormányban.

Az elvesztett paradicsom megkerült: itt van Kecskemét placén. És nem áll kapujában lángpölválással az anygal: nagy és fő férfiak barátságos mosogás fogja, sőt hivogatja bele a sok szenvedés után enyhülést kereső kecskeméti polgárt. Sőt talán némely kereső egyenesen beleparancsolták, mert hát e szép vasárnapon muszáj a kecskeméti embereknek boldogoknak lenni, akár azajk, akár nem.

A paradicsom teli van pénztrákkal, amelyek előtt tömegek állanak, mennek s újra visszajönnek. De mind **kifizetési** pénzár. Nem gyökik fizetni a munkabért, a vállalkozási nyereséget, a gyümölcs, bor és a gabona árát; az összes adóvéghajlók és forgalmi adóellenőrök oda vannak segítségül rendelve s bár rosszul áll nekik, ezek is csak adnak, nem visznek. Az üzletek megtekinet telezsőbb vásárló emberekkel, a iparosok nem gyökik a rendelést, még a koldusok is csak ezüst pengőket kapnak.

A hátterben pedig az angólok és amerikaiak öntöngnek, kölcvényeket napról-napra ocsódoz aron kínváta. De legyünk óvatokak. A csatornát már a rómaiak, majd II. József császár és prófés is sokszor tisztított. Talán megvárhatnók, ha már eddig vártunk, még

a bolond angliusz fizet nekünk kamatot a kölcsönadott pénzért.

És e főlemlő környezeten már nem űlközünk meg apró szokatlanágok. Ezek is kedves meglepetéseknek hatnak. A főnök pl. felületes szemlelése feleslegeseknek látszanak a vízvezeték számára, melynek kútjait 12 éve óta készen vannak. De hát csak legyenek itt: majd kiscsaljút velük a földből a földgázt. Az ügyis kimaradt a paradicsomtól. Megdöbbenünk először, amikor a gyümölcsöt a gyors szállítás érdekében hajóra rakják a elmulunk a szokatlan látványra, amikor a hajók szágulda hagyják maguk mögött a vonatokat. De már a technika vívmányain nem szabad soká csodálkozni: hadi szokja meg a barack a vízi utazást, legalább nem rászólik.

Boldogságtól eltem mentem az ebédre. Mondhatnám, este az ebéd, seai a borok nem rontották el a fődi menyország képt, a beszédek pedig csak növelték boldogságomat. Hogy ez teljes legyen, késő délután haza mentem, kizártam szobámból a jászó áprilusi szellőt és nap sugarat, lepehintem újra végigámulni az elem varázsolat mesés halásait: és boldogságot. De hamarosan retentese lidéncnyomást éreztem. Álomban festemen palatósorok emelkedtek, azok nyomtak irgalmatlanul. És amikor megneztem őket, épen akkor rakták fel rajuk a ragyogó aranybűleket: M. kir. Pénzügyigazgatóság.

Amikor felébredtem, komolyan kedvtem haragudni nagyalás képviselő urunkra. Az elvesztett paradicsom újra elvesztett, mert eszembe jutott, hogy már 1922-ben megis mutatta nekünk a paradicsomot, de az igéretfődjébből csak ez a hasznos intézmény maradt. Nem csoda, hogy álomban megint felkerült a tudat alatti valóság és lemosta a remek festett képet és boldogságot. Pedig én gyönyörűségemben már nem is „diszpolgálnék”, hanem „diszpolgármesternek” akarom megválasztani.

De hát néhez arról a gyönyörű képről, arról a fényes jövőről lemondani. Azi gondom: hátha megis? Ha máskor nem, hátha most? És ezért írom ezt a leveletem. Meg azért, hogy ügyis keszű az ellenzék kenyér: sohan megmutni, hátha sokan követnek. És meg azért is, hogyha majd bedőlnek a paradicsomba, fel ne támadjon bennem az ellenzékeskedés, el ne felejtkezhessem róla.

Teljes nyilvános fogadalmat teszek, hogy ha e felejtetetlen szű veszámnap ígéreteinek fele valóra válik (de a kultúró ne legyen benne, a főügazlatok elfogadom): a most decemberi választások után ránk következő választások Ömelőnságára (akkor már remélem O.xcellenciájára) szavazok. És megválasztjuk „diszpolgármesternek”.

Csak addig a kis ideg marandék meg dr. Horváth Mihály és Gömböry Sándor mellett, akik ha önölő pénzügyigazgatóságot nem is, de Kossuth Lajos lamitási szak szellemét, a kecskeméti nép őszinte szeretetét bizonyosan magukkal hozták. A nép javára szolgáló alkotásokból azonban az a szellemet másokban is örömmel felismerjük, ha lesz mit felismerni. Ezért teszem azt a nyilvános ígéretet és bízom annak ellenőrzésé az igen tisztelt szerkesztő úrra. Egy 48-as és függetlenségi polgár.

## Diákolatot építenek a keresztyén ifjak.

A Magyar Evangéliumi Keresztyén Diákszeletég, a Keresztyén Leány és Ifjúsági Egyesület, valamint a Behánia nagyszabású beszámoló-estel rendezett vasárnap a régi képviselőházban. A lépvélőháza nagyszerű színlígt megfőtötök az egyesület tagjai. Ravasz László reformulus püspök megnyitó szavai után Refly Sándor püspök mondott nagy beszédet, majd a különböző egyesületek vezetői számoltak be az ifjúság világmegálmozásáról. Victor János dr. a Nyugorindáron rendezett világongresszusról, Victor Erzsébet pedig a leányegyesületek oxfordi tárgyalásáról számolt be. A londoni világgűléseiről Nyári Pál reformulus lélektész tette jeleintét, majd Károlyi Sándor tanár a helsinki világgűléseiről számolt. Tóttassy Zoltán litkár a budapesti diákolpota felállításának terveiről tájékoztatja a hallgatókat. Ebben a plótában tonnasorokot, gyűléstermet, munka közvetteli hivatalt, szállót és ékezőt fognak lélekváltani. A terv megválasztásának egymillió korona szükségese, ezt az összeget ezért olyan emberit fogják összeszedni, akik három esztendőn keresztül naponta egy-egy ezer koronát szánnak a magyar ifjúság és a magyar jövendő céljaira.

Az építkezés megválasztásának ez a követeése melió módját figyelmenbe ajánljuk a Kecskeméti Protestáns Egyesületnek is, melynek agilis vezetősége, hisztűk, megfontolása tárgyává teszi a tervet. Minden reményünk megvan rá, hogy ily módon a Prot. Egyesület tervezett impozáns székháza mihamarabb tétő alá kerül.

## SZÍNHÁZ.

Lilom. Világörvösök színpadain forró diadalok aratóit **Lóndr Ferenc** kölvárosi legendája: a Lilom, melynek műsorra tő szevendérendes érdeklődést keiltet a kecskeméti színházlátogató közönség köében. Odaadó figyelem és lelkes leltesz kísérte az előadást, mely a legkenyesebb igényeket is kielégítette. Özinte elismerés illeti szer sikerért a rendezés gondoságra és izlése való komoly munkáját, mely minden zökkenést kiűszöbölt s szem előtt tartotta hogy a igéti történet melyére megírdító költői szépségeket, szerelmes ahalvó bűnösögek muzsikáit rejtette a szerző. A beható tanulmányozásról és lelkiismeretes készűléseiről tanusodik szerepök közű Horányi Váli és Sarlay Imre voltak azok, akik legneembesebb színesi eszközökkel hamozták ki szerepük belső tartalmát. Horányi Váli a szerzői intenciókat maradék nélkül érvényesítette, Sarlay játéka minden részleiben kidőgzölt és hatásos volt, bár helyenként túzóttan aprókés és kilelézt. Mindkeifen megédeimetek a nyilt-színi tepsokt és kihívásokot. Osztoztak a sikerben **Borjas Ica** és **Kabos László**. Díszereitell **beli felgyeznők** Ny. Fodor Szeréna és Kovacsics Margit nevéi is. A ióbbiek eredményese igyekezete is hozzájárult az előadás művészi színvonalának biztositásához és annak dokumentálásához, hogy a prózái együttes komoly feladatok kifogástalan megoldására hivatott.

**Annabél**. Ma, szerdán este a tavalyi szezon szépsikerű operettje, **Annabél** kerül felújításra Gyöngyössy Mária, Gábor Lili, Kovacsics, Márkus, Ekcés, Kabos, Róna és Martinovics fellépvél. Az előadás keretében fellépnek **Bajlós Kitty** és **Bajlós József** táncművészek és bemutatják a charleston, foxtrott és a tangót.

**Műsor**: Szerda. Páraltan bérlet 13. **Annabél**, Bajlós Kitty és Bajlós József táncművészek fellépvél. Csütörtök délután 1/5 órák ifjúsági előadás. Csütörtök este. Párol bérlet 13. **János vitéz**.

Péntek. Páraltan bérlet 14. **Szokimondó asszony**, M. Turcsányi Olga és Marházy Miklós fellépvél.

Szombat. Párol bérlet 14. sz. **Világcsavargó Csokonai**. Operettjundóság.

Vasárnap délután **János vitéz**. Vasárnap este. **Világcsavargó Csokonai**.

## HIREK.

### Naptár.

1926 november 25. Csütörtök. Katholikus és nigród: Katalin vt. — Protestáns Katalin. — Ir.: 5067. Klavier 19. — Nap két 7 óra 18 perc, augusztus 16 óra 15 perc. — Hold két 12 óra 39 perc, augusztus 12 óra 21 perc.

A Meteorológiai Intézet jeleintése: Továbbra is változóan felhős, enyhe idő, helyenként esővel.

A Gyógyászati közöl november hónapban Katona Zsigmond (Postaépület) és Zimay Pál (Nagykőrösi-utca) gyógyszeriarai tész érzékelt ügyeletes szolgálatot.

### Jég esett, dörgött,

akárcsak nyáron. A reggeli égen sötét felhők nyomultak mindig magasabbra s mint a pergőtűz távoli morajlása, úgy hallott az égenzeng. Nyoic órára ért, jelek fölé és körülbelül öt percig tartó, főgél vegyes nyári zápor seprét végig varosunkon. Mehekkől rajzottak, kapuk, botlikok alá és sopánkodva tárgyaltak: Milyen időjárás, milyen időjárás!

— Milyen időjárás? Volt már ilyenbe is — jgyzti meg egy öreg gazda, aki csuromvízzel ázva áll a templom tornácán és várja az orgona szavát — emlékszem én arra is, mikor decemberben volt jégese.

Kérdi valaki: Aztán milyen esztendő követezett a decemberi jégese?

— Milyen? Semmiylen, közönséges, nem számít ez semmit. Ugy bolondozik az idő is, akár az ember így követeivalásis idején, de elműdik ez is, mint sok más.

Pár perc múlva kiderül, letűt az esővíz, elolvadnak a jégzemek és... már el is felejtettük a sopánkodást: Milyen idő!... S megyen mindenki a maga útján. Sz. F.

— **Übölő dílet tart a központi választmány.** A város törvényhatóságának központi választmánya a képviselőválasztásokkal kapcsolatos ügyekben holnap, csű törtökön délelőt 10 órák orát dílet tart a városfőháza biztositási terében.

— **Knevezés.** A városi kórház harmadik alorvosi állására dr. Dékány Lászlót nevezték ki a főispán.

— **A Nagykőrösi Ipartestület szék-házavató ünnepe.** Impozáns keretek között zajlott le vasárnap Nagykőrösön az ottani Ipartestület szék-házavató ünnepe, melyen megjelent **Presly Elemér** dr. főispán, **gróf Róday** Gedron v. belügyminiszter, **dr. Dobsa** László, az Ipartestületek orsz. szövetségének elnöke, a város egész társadalomának vezető egyéniségei s a környék iparoságának számos küldöttsége. A kecskeméti Ipartestületet **Csikay** Lajos alelnök vezette által nagyobb küldöttségek képviselle. A szék-házavató díszközgyűlés **Szarvas** György elnök nyitotta meg, az ünnepi beszédet **Dezso** Kázmér polgármester, az ipartestület dísztagja mondotta.

Nagyszabású beszédeiben kiemelte, hogy az ipartestület célja a törvény értelmében az ipar védelmében való közreműködés, az iparotársadalom körében a rendnek fenn tartása, az iparfejlesztésnek támogatása, az iparotársadalom körében az egyetértés megteremtése és ápolása, az iparosság társadalmi, szellemi és anyagi jólétének előmozdítása. Kifejtette, hogy az iparosság egyik legégetőbb problémája az ipartestületi reform megalkotása, az ipartestületek központi egyesítése, a kézműves kamara felállítás. Törvényre kell biztositani az iparosságát a törvényalkotó városi, megyei és országos testületekben képző számú részvételt. **Presly Elemér** főispán beszédeben rámutatott arra, hogy a magyar iparosság mindig erős és feltétlenül megbízható erő volt a magyar nemzetnek. A banketten a felkötözött során a kecskeméti iparosság nevében **Csikay** Lajos, a Kecskeméti Ipartestület alelnöke köszöntötte a nagykőrösi iparosságot.

— **A Katalin-vásár** rendez napján, f. hó 25-én, csütörtökön lesz Kecskeméten, Szentesen 20—27-én, Kalocsán 28—29-én, Abonyban 30-án, Dorozsmán és Monoron december 5-én lesz országos vásár.

## Bón Mihályné

fűző- és felhörnészakalozó

legújabb gumifűzők, táncfüzők, (haszkölő orvosi rendelésre) remek kivitelben, szolid árban megkérinthetők.

Kecskemét, Nagykőrösi-utca 44. sz.

Lapunkat naponta vásároló olvasóink figyelmébe! Válgja ki ezen utalványt és gyújtsa össze. Tisztelettel dr. Mihályvári Béla nevű úrnak küldjük meg, hogy az utalványt azonnal elküldje nekünk ingyen közlünk egy apróhirdetést.

### Apróhirdetés-utalvány!

15 darab utalvány elküldése a Kecskeméti Lapok kiadóháza részére. (Kétszeresére közzététel esetén 30 darab utalványt kell elküldeni.)  
Bonyos: 1927. jún. 29-ig.

— A pénzügyi bizottság ülése. A pénzügyi bizottság, mint tegnap jelentettük, folyó hó 27 én, szombaton délelőtti 10 órákor a városi háza bizottsági termében ülést tart. Az ülés tárgysorozata a következő: 1. óv. Dabasi Hírlás Zsigmondné-féle telek és azon emelt épületek megszerzésének ügye. 2. Pusztai hatóságú szőlőszőlő lörtártási állományának megállapítása. — 3. Gyámintézmény és városi tőkék elhelyezésére szolgáló pénzügyi intézkedések kijelölése. — 4. Széki fürdő léptéki kötségeinek viselése. — 5. A folyó évi hitelnyilvántartás beutaltása.

— **Sport hírek.** A KAC csapata vasárnap játéka legrhezebb mérkőzését Szoinokon és eddig még pontviszesztég nélküli álló MÁV csapatával. A mérkőzés teljesen nyitnak légeztek. A KAC együttesét számos klubtag kíséri át. — Kecskeméti a KTE pályán a KTE játéka újra bajnok mérkőzését a Ceglédi Töröksevel. Az első mérkőzést a KTE veszítette el 1:3 arányban, az intéző igazolatlan játékosok miatt a mérkőzést megsemmisítette. Az újabb találkozás fokozott érdekfűzőre tarthat számot. — Kecskeméti ifjúsági bírósága folyó hó 27-én, szombaton este fél 8 órákor az Arany János-utcai 48-as körben térszavacskorát rendez, mely alkalommal kiosztásra kerülnek a bizottság által kiadott érmeik is. Egy térlet ára 25000 korona. — A KTE összes játékosai csütörtökön délután ünnepet tartanak. Este 8 órákor játékosértekezlet lesz az Otthon kávéház helyiségében.

— **A forró vízbe fulladt egy kis-leány.** A lojostizsei csendőrség esztetiséte az ügyészséget, hogy f. hó 24-én reggel Menteiken Nemeth György gazdálkodó 3 éves Mária nevű kislánya, aki eddig anyja gondjaira volt bízva, becseselt a forró vízzel telt kádba és megfulladt. A vizsgálóbíró még ma kiutazik a helyszínre a boncolás fogantatására.

## Városi Mozgóképszínház

Szerdán és csütörtökön 3 előadásban  
5, 7 és 9 órákor

Ujdonság! Ujdonság!

# Az éjfél nap.

A cári ballet táncosnőjének izgalmas kalandja  
9 felvonásban.

Ragyogó kiállítás!  
Szencziós jelenetek!  
Izgalmas bonyolódalom!

**Az éjfél nap.**  
Egy film, amelyben minden kelléke meg van annak, hogy a közönség a legnagyobb élvezettel, örömmel, gyönyörűséggel nézze végig.

Mindenekelőtt: a csábítónak illozatos Oroszország — a cári Oroszország! — icsike van benne. A pétervári Opera, a cári ballet, a nagyhercegi palota, vídám kedvetei, zarnoki orosz penzfejedelmek, búsi diákkoradimok. Fény, pompa, virágok és uniformisok gyönyörűsége, hófehér yacht, templomnyi nagy termek, rideg bőrtónusú, süvítő gyorsasággal futó ügy-növény. S ebben a halhatatlan rómaiatos milőben egy épkezláb, kedves, szép romos tiikus történet perreg le, a gyönyörű táncosnőnek és a hercegi kis kedvének szerele, melynek eddig szisztesága fölő egy penzfejedelmé hatalmának és egy szerelmes nagy hercegné árnyéka bolyg. Egyike azoknak a riika filmeknek, amelyekben egyetlen részlet sincs, amii feleslegesnek találának, vagy ami ki ne elégítene. Érdekesége, közönség és vége felé, teljes igazolom növekszik.

Heti műsor:  
Szerda—csütörtök: Éjféli nap.  
Péntek—szombat: Molnár Ferenc: A hatály és egy színes revü: Bonjour Paris.  
Vasárnap: Marica grófnő és A férjlogás művészet.

## Társadalmi események.

Nov. 28. A Hadirő képződése az Iparos Otthon nagyteremben délután 2 órákor.  
Nov. 30—dec 5. A Kath. Névelési Misszió és a Kath. Leányklub kézimunkaképzése az egyházi diásteremben.  
Dec. 8. A Kath. Leányklub februárjára az egyházi diásteremben.  
Dec. 15. A városi zeneköla hangversenyoratójának második hangversenye: Waldbauer—Kerpely vonósnégyes kamaraszere.  
— **Elveszett cselekdönyv.** Ma délelőtti a zöldségespánc Teremny Juliánna nevére szölv cselekdönyv elveszett. A károsult kéri a becseültetés megállítását, sziveskedjék a könyvet illő jutalom ellenében özv. dr. Fodor Jenőné Kálmán né 12. sz. házába eljuttatni.

— **Beze János csaláért nyolchavi börtönrre ítélték.** A törvényszék ma tárgyalta Beze János kecskeméti ügyrők család bűnügyét. Beze felesége özv. Nádasy Józsefné, akiől 15 milliót váltott kért azon ügyével, hogy a Fedol végzésével gyár képviselőinek megszerzéséhez kezi az óvadék. Beze a Fedol gyártói nagymennyiségű szappant kapott, az átütésű, a befolyt penzből azonban nem törlesztette özv. Nádasydnálné levő adósságát, hanem a teljes összeget elköltölte. A bíróság Beze János 8 havi börtönrre ítéltte. Az ítéletet Beze és az ügyész megfellebbezték.

— **Súlyos baleset a Mária-hegyen.** Könnyen vezetessé válható nagyváltó súlyos szerencsétlenség történt f. hó 19-én, pénteken délután a Mária hegy 29. szám alatti tanyán. Az egyik naposznak egy faderék vitt a vállán a tanya udvarára s útközben a szél feljött a fejeirő a kálopot. A tanyában lakó 11 éves Máté Ilona erre utána szaladt, felvette a kálopot s éppen oda akarja adni a naposznaknak, amikor ez, nem látva a kislányt, ledobta válláról a felmászás tönkört, még pedig oly szerencsétlenül, hogy az rásértelt a kis leány lábára és a bokája fölött előrő. A szerencsétlen gyermek életveszélyes állapotban vitték be a kórházba.

— **Véres verekedés egy Talpai-közi csárdában.** A Talpai-közi Csemnicki féle kocsmában vasárnap este két asztalnél két társaság mulatott. Ejfel felé, amikor már mindkét asztalnál tekintélyes mennyiségű bor fogyott el, a két társaság tagjai között szóváltás keletkezett. A szóváltás hevében a kocsmar sarkából előkerülték a husángnak is bellő edényok is s a nóta vége az lett, hogy egy Baranyi Sándor nevű 22 éves asztaloslegény beütrő fejével maradt ott a verekedés színhelyén. Beszélőitől ká körhözbe, ahol megállapították, hogy sérülés a legjobb esetben is két hetnél hosszabb időt vesz igénybe.

## TÖZSDE.

A közgazdasági hivatalos árjegyzék 395: 76-os tiszai banya 397,5—402,5, felőtszázi 390—400,0, pestideki, fejmegyei és dunántúli 390—395,0, 77-es tiszai 402,5—407,5, felőtszázi 400—405,0, pestideki, fejmegyei és egyéb dunántúli 395—400,0, 78-as tiszai 407,5—410, felőtszázi 405—407,5, pestideki, fejmegyei és egyéb dunántúli 400,0—402,0, pestideki rók 307,0—310,0, árpa 260,0—270,0, árpa másod. 250,0—260, zab 235,0—240,0, lengeri 205,0—270,0, kora 167,5—170 ezer korona Budapestre.

A Magyar Nemzeti Bank váltókieljesítése:  
Angol font 345,50—347,50, Béla frank 9900—9940, Cseh korona 2108—2118,0. Dan korona 18,975—19,035, Dinar 1252—1262,0, Dollár 70,975—71,215, Francia frank 2549—2600, Holland forint 26,405—26,615, Lengyel zloty 7810—8010, Lira 365—390, Léva 513—519, Lira 2952—3012, Német márká 16,905—16,915, Orosz rubliog 10,07—10,077, Norvég korona 18,360—18,449, svájci frank 13,740—13,790, Svéd korona 19,015—19,075 korona.

**Sandrik János**  
merlegkészítő és javítóműhelye  
Gáspár András-utca 2.  
(Egri lakerekesdől szemben)  
kéri a nagydémű közönség szives pártfogását.

\* **Vér-, bőr- és idegbajokok** a természetes »Ferenc József« keserűvízzel igen jó eredménnyel használják. Az orvosi tudomány legjelentékenyebb elméi írják, hogy a **Ferenc József** víz hatásával minden tekintetben meg vannak elégedve. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és lészűrzeteken.

Felőlő szerkesztő: dr. Szabó Ábrám.  
Laptalajozás és kiadó:  
Dr. Szabó Kálmán Hírlapkiadó- és Nyomda-Műveletvértársaság  
**APRÓHIRDETÉS ÁRAINK:**  
Egyszeri közlés 15 szög. 7,50 K (P—10)  
Kétszeri " 15 " 15,00 K (P—20)  
Háromszori " 15 " 20,00 K (P—30)  
Minden további szót 375 K-ért (P—03) hozunk.

## HÁZ, SZOLÓ ÉS FÖLD

Csúddörben 7 hold jó föld árvalával együtt eladó. Értekezni lehet Somotai Pál tulajdonossal, közpárménteikben.  
Eladó Szolnoki út mentén 10 km-nél kis Fuzekas szomszédházban 5 hektár föld 822 négyzetméter minden megteremtő föld. Értekezni lehet Jókai-utca 47. László János csizmadiműhelyében.

**Önkéntes Árverés.** Fekete Sándorné és örökösei tulajdonát képező, Mária-hegyben levő 1422 négyzetméter területű szőlőtelepen önkéntes árverésen 1926 november 28-án délelőtti 9 órákor dr. Zombory László ügyvéd irányában, kifaludly-utca 12/a szám alatt el fog adni.

Különnyírben 11 hold tanyabirtok eladó. Érdeklődni lehet Toldi-utca 1. Ugronotai I szoba, konyha, kamra kiadó és egy szabadföldön kerekárp eladó.

## ADÁS-VÉTEL

lakatosi strapapók, valódi véső hűpők és sárcipők legolcsóbban Turul Cipőgyár, hűkizletében kapható, Nagykőrösi-ú. 2.

Eladó 1 hektó obor és egy öf rozsaszalma. Bethlen-kört 32. sz.

Takarmányrész eladó. Értekezni lehet IV. ker., Bánfyt-utca 7. szám alatt.

25-66 lábakra fekete magas szárú fűzős cipő 33-csókban Turul cipőgyár, Nagykőrösi utca 2.

240 cm széles szővőszék eladó. Megtekinthető VI., Katona József-utca 7. sz.

Kitűnő házikoszt kapható Hon-utca 14. szám alatt. Értekezni lehet naponta délután 1—3-ig.

Vászon, korszori és fajtól nagy választékban legolcsóbb árban Károly Dezonél, Kéttemplom-köz vásárolható.

## LAKÁS-ÜZLET

Központon cinosan bútorozott szobába intelligens fiatalember lakástársat keres. Cim. Károly-utca 15. (Mozi mellett).

Életműszület jó, forgalmas helyen, más vállalat miatt, szomali átadó. Cim a kiadóhivatalban.

Ületihelyiségek lakással, pincével és rakatárakkal kiadó László Károly-utca 18. sz. alatt.

## ÁLLAST NYERHET

A ref. tápintézet egy a tömegfűzésben jártas szakácsot keres. Jelentkezni lehet az Ujkölgéiumban a tápintézet vezetőjénél.

Jó családból való fiút tanulól felvennének. Bóka, Szabadsgát-tér.

Egy jó családból való fiú csizmaditanoncnak felvételt Cimbalmos-utca 12. sz. alatt.

Jutányosan dolgozó fehérmérványrónó kiadó készítésre bázhoz kerestetik. Cim a kiadóhivatalban.

Jó munkás fodrászsegéd alkalmazást nyer a legmagasabb fizetéssel. Szakáll Janos fodrász, Cseng-rádi-utca 6.

Lakostanulók fizetéssel felvétetnek Kelemen Béla lakatosmesternél, Bocskay-utca 22.

## ALKALMAZÁST KERES

Takarítást vállal tisztességes, nagycsaládjú aszonny. Cimét a kiadóhivatalba kéri leadni.  
Francia—angol női és leánykruha, fehérmű készítését hánál és házon kívüli vállalom. Benderné, Klapka-utca 8.

## VEGYÉS

Fischer Zsigmond ruhatisztító és szabó Wesse-lény-utca 1. sz.

